

Адрасат — прафесіяналы

У пачатку любога праекта ляжыць ініцыятыва.

Так і выдавецкая серыя "Прафесіяналам бібліятэчнай справы" сталася рэальнасцю дзякуючы ініцыятыве дырэктара бібліятэкі Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта культуры і мастацтваў Аксаны Валодзінай ды супрацоўніцтву з выдавецтвам "Новое знанне". Мэта праекта — даць прафесіяналам-практыкам і студэнтам інфармацыю пра актуальнае развіццё бібліятэчнай справы ў краіне. Думаецца, серыя стане добрым памагатым у сферы ўдасканалвання традыцыйных і авалодвання новымі тэхналогіямі, а ўсё разам паспрыяе спецыяльнай адукацыі і развіццю бібліятэчнай справы.

Ужо выйшлі чатыры кнігі серыі, самі назвы выданняў паказваюць на праблемы, якія яны ўздымаюць: "Менеджмент школьнай бібліятэкі", "Фарміраванне кадравых рэсурсаў бібліятэк у новым інфармацыйным асяроддзі", "Прававое забеспячэнне дзейнасці бібліятэк у Рэспубліцы Беларусь" і "Падрыхтоўка бібліяграфічнай прадукцыі бібліятэкамі". Сярод аўтараў — кіраўнікі і спецыялісты найбуйнейшых бібліятэк Беларусі і замежжа, выкладчыкі Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта культуры і мастацтваў, настаўнікі і псіхологі. Галоўны рэцэнзент серыі — кандыдат педагогічных навук, прафесар кафедры бібліятэказнаўства і інфарматыкі Акадэміі інавацыйных тэхналогій у сферы культуры, заслужаны работнік культуры Расійскай Федэрацыі Эдуард Сукіасян.

Беларусам прыемна, што ў верасні мінулага года серыя стала пераможцам першага міжрэгіянальнага конкурсу "Універсітэцкая кніга — Залатое кальцо", арганізаванага Выдавецкім домам "Універсітэцкая кніга" ды Міжнароднай акадэміяй бізнесу і новых тэхналогій пры падтрымцы Федэральнага агенцтва па друку і масавых камунікацыях ды Агенцтва па адукацыі Расійскай Федэрацыі, у намінацыі "Лепшы выдавецкі праект".

Зазначае галоўны рэдактар выдання Аксана Валодзіна: "Серыя стала вельмі папулярнай і ў Расіі (яна выходзіць на рускай мове), таму што мы імкнуліся ахапіць шырокую геаграфію распаўсюджвання. Узнагароду атрымалі за саму ідэю і яе рэалізацыю. Выданні серыі дастаткова танныя, бо хацелася наблізіць кнігу да нашых спажыўцоў".

Анатоль КУДЛАСЕВІЧ